

## FIERA MILANO: PUBBLICAZIONE DOCUMENTAZIONE

*Milano, 25 marzo 2020.* Fiera Milano S.p.A. ("Fiera Milano") comunica che, con riferimento all'Assemblea Ordinaria degli Azionisti convocata per il 20 aprile 2020, sono stati resi disponibili, nella giornata odierna, presso la sede legale e la sede operativa e amministrativa della Società:

- a) la Relazione Finanziaria Annuale al 31 dicembre 2019, unitamente alle relazioni della società di revisione e del Collegio Sindacale;
- b) la Dichiarazione consolidata di carattere non finanziario 2019 ai sensi del D.Lgs. 254/2016, corredata dalla relazione della società di revisione;
- c) la Relazione sul Governo Societario e gli Assetti Proprietari ai sensi D.Lgs. n. 58/1998;
- d) la Relazione sulla politica in materia di remunerazione e sui compensi corrisposti ai sensi del D.Lgs. n. 58/1998.

Si comunica altresì che il testo aggiornato dello statuto sociale, adeguato alle nuove previsioni della L. 160/2019 in materia di riparto tra i generi dei membri degli organi sociali, è stato messo a disposizione del pubblico presso la sede legale e la sede operativa e amministrativa della Società.

La suddetta documentazione è consultabile sul sito internet della Società <u>www.fieramilano.it</u> nella sezione Investitori e sul meccanismo di stoccaggio autorizzato <u>www.emarketstorage.com</u>.

La versione inglese della Relazione Finanziaria Annuale e della Dichiarazione consolidata di carattere non finanziario sarà resa disponibile prossimamente.

## Fiera Milano

Fiera Milano è leader in Italia e uno dei principali operatori integrati del mondo nel settore fieristico e congressuale. Il Gruppo gestisce il primo quartiere fieristico in Italia, presidiando numerosi comparti produttivi tra i quali: moda, editoria, arredamento, sistema casa, meccanica strumentale, turismo, ospitalità professionale, alimentare, impiantistica e energia, edilizia, arte e nautica. In particolare, l'attività si focalizza nella gestione, organizzazione e ospitalità di manifestazioni fieristiche ed altri eventi, attraverso la messa a disposizione di spazi espositivi attrezzati, supporto progettuale e servizi correlati. Completano l'offerta di servizi di ingegnerizzazione e realizzazione di allestimenti - sia preallestiti che personalizzati -, servizi tecnici allestitivi e logistici, nonché una piattaforma multicanale che include editoria specializzata, web e convegni.

Fiera Milano è quotata sul Mercato Telematico Azionario di Borsa Italiana, segmento STAR, dal 2002.

## Per informazioni:

Investor Relations Fiera Milano S.p.A. Gianna La Rana Tel +39 0249977816 gianna.larana @fieramilano.it www.fieramilano.it

Ufficio Stampa Fiera Milano S.p.A. Marina Tamagnini Tel +39 0249977812 marina.tamagnini @fieramilano.it www.fieramilano.it Image Building Giuliana Paoletti, Simona Raffaelli Tel +39 02 89011300 fieramilano@imagebuilding.it